Hansestadt Stralsund Der Oberbürgermeister Büro des Präsidenten der Bürgerschaft/Gremiendienst

## Beschluss der Bürgerschaft

**Zu TOP: 12.1** 

Kleingartenentwicklungskonzept der Hansestadt Stralsund, Teil 1

Vorlage: B 0045/2018

Die Bürgerschaft der Hansestadt Stralsund beschließt:

Das Kleingartenentwicklungskonzept der Hansestadt Stralsund, Teil 1 wird als Handlungskonzept zur Erhaltung, Sicherung und Fortentwicklung des Kleingartenwesens in der Hansestadt Stralsund im Rahmen einer geordneten städtebaulichen Entwicklung beschlossen.

Beschluss-Nr.: 2019-VI-02-0950

Datum: 07.03.2019

Im Auftrag

gez. Kuhn